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La empresa “Emprendedores de Exito S.A.” destruye una maquina cuyo valor en libros es de

¢1.322.500,00 y la depreciacién acumulada de ¢137.500,00. Por lo tanto, el registro contable de la

baja es:
Fecha Detalle Debe Haber
Setiembre | Pérdida por destruccién de activo (¢1.185.000,00
30 Depreciaciéon acumulada de maquinaria 137.500,00
Maquinaria
Registro de la baja de maquinaria por 1.322.500,00

destruccién

Partiendo del supuesto de que la aseguradora entrega una indemnizacion por ¢715.000,00, se

procede a realizar el registro correspondiente:

Fecha Detalle Debe Haber
Setiembre | Efectivo (¢715.000,00
30 Pérdida por destruccion de activo 715.000,00
(1) Registrar el monto de
indemnizacion

(1) Observe que el monto de la pérdida se disminuye.




